

04/03 Арбитражный суд Красноярского края удовлетворил исковые требования РУСАЛа о предоставлении информации о финансово-хозяйственной деятельности "Норильского никеля", включая бухгалтерские документы, оформляющие поставки металла на экспорт и на внутренний рынок, договоры страхования, все протоколы заседания Правления ГМК за 2009-2010 годы. В суде РУСАЛ как акционер "Норильского никеля" обосновал свой законный интерес в получении указанных документов необходимостью проверить добросовестность менеджмента ГМК. Предоставление запрошенных документов позволит оценить эффективность менеджмента и сформировать объективную картину финансового состояния компании. Суд отклонил возражения "Норильского никеля", и часть документов были предоставлены уже в ходе судебного заседания. -- INFOLine, ИА (по материалам компании)